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ACTA N° 02/2018

ACTA COMISIÓN PERMANENTE
DE POLICÍA MUNICIPAL 

En la ciudad de Ushuaia a los 14 día del mes de marzo del año 2018, siendo la hora 11:15 en

el Salón de Comisiones del Concejo Deliberante se reúne la Comisión Permanente de Policía

Municipal, con la presencia de los concejales Silvio BOCCHICCHIO por ECoS, Gastón AYALA

por el MPF y Juan Manuel ROMANO por la UCR y Hugo ROMERO por el FPV. 	

Habiendo quórum, se da inicio al tratamiento a los siguientes asuntos, de acuerdo con la

propuesta de trabajo para el día de la fecha. 	

En el marco de la comisión, se encuentran presentes por el asunto 1614/17, vecinos de la

Iglesia Evangelista "Roca de Paz", quienes exponen su situación respecto a la constante

problemática que tienen hace varios años con dicha Iglesia, ubicada en la calle Gobernador

Paz N° 1360 de nuestra ciudad. 	

Los vecinos plantean innumerables denuncias, desde ruidos molestos durante todo el día en

cualquier horario, hasta obstrucción de estacionamientos reservados para personas con

discapacidad, entre otros. 	

El concejal Silvio BOCCHICCHIO, informa a los vecinos que se va a trabajar en una nueva

norma que tenga como finalidad subsanar el vacío legal, la cual le permita al Ejecutivo realizar

inspecciones para detectar los incumplimientos. 	

Por el asunto 1578/2017, se encuentran presentes el Secretario de Gobierno Omar Becerra, el

Secretario de Medio Ambiente Damián De Marco y el Coordinador de Tránsito y Transporte

Héctor Horacio Herrera; quienes le informan al Cuerpo que necesitan una modificatoria a la

rdenanza Municipal N° 5122, a fin de agilizar los tiempos administrativos para poder darle una

spuesta a las solicitudes de los vecinos, respecto de los autos abandonados. 	

Centro: Vecinos del barrio Centro solicitan de
manera urgente unáleunión para hablar de la
constante pr	 ática que tienen con la
I I sia Evang	 a Roca de Paz, ubicada en la

brrndo Paz N° 1360.

Se resuelve enviar NOTA DE
COMISIÓN invitando al Pastor
Fabián Rotemberg a participar de
la próxima Comisión de fecha
21/03/18.
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ASUNTO I
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1578/2017 Bloque FPV
Proyecto de Ordenanza r/ámblo de aplicación:
automotores	 abandonados,	 pedidos,
decomisados o secuestrados.

Se	 resuelve	 mantener	 en
comisión para mayor estucho.

Siendo la hora 13:09, se da por finalizada la presente reunión de comisión. Firman el presente

acta los concejales participantes. 	

"Las Islas Malvinas, Georgias, Sandwich del Sur y los Hielos Continentales, son y serán Argentinos"
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NOTA N° 04 /2018
COMISION DE POLICIA

MUNICIPAL
Ref. Asunto 1614/2017

Viernes 16 de marzo de 2018

IGLESIA EVANGELISTA "ROCA DE PAZ"

PASTOR FABIÁN ROTEMBERG

Por medio de la presente me dirijo a Ud. en mi carácter de presidente de la

Comisión Permanente de Policía Municipal y de acuerdo a lo resuelto en reunión

de comisión de fecha 14 de marzo del corriente, tengo el agrado de dirigirme a

usted, para invitarlo a participar de la próxima reunión a realizarse el día miércoles

21 de marzo del corriente, a la hora 11:30, en la sala de Comisiones del Concejo

Deliberante, sita en Gobernador Paz, esquina Piedrabuena.

El motivo de la reunión es dar tratamiento al asunto adjunto N° 1614/2017,

del registro de nuestra Institución.

Sin más lo saludo muy atentamente.
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